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ÉLETIGE: 2015  f e b r u á r    hóban     (Mk. 1, 23-27 ) : 
 

„ A zsinagógájukban volt egy tisztátalan lélektől megszállt ember. Ez rögtön ilyeneket 
kiabált: „Mi közünk egymáshoz, názáreti Jézus! A vesztünkre jöttél? Tudom, ki vagy: 
Az Isten Szentje.” Jézus ráparancsolt, így szólva: „Hallgass és menj ki belőle!” A 
tisztátalan lélek erre össze-vissza rángatta az embert, aztán nagy kiabálás közepett 
kiment belőle. ” 
 
Tematizálás.   -    Kedves Nővéreim és Fivéreim az Úr Jézus Krisztusban ! Az arc a lélek tükre. A békés, 

nyugodt lélek kap egy békés, nyugodt arcot. Ez Jézus Arca, aki az Atyától jött. Sőt, az Atya arca is - gondolva 
Jézusnak Fülöphöz intézett szavára: „Aki engem látott, az Atyát is látta.” ( Jn.14, 9.)   - végtelen nyugodt és békés. 
Mert  Isten a béke, ahogy Gedeon idejében is már ez  - jónak előtte  - elhangzott. S ha a békét harmóniának nevezem, 
akkor könnyű lesz a sátán nyughatatlanságát diszharmóniának nevezni  Ezért, akit a sátán befolyása alá vesz, azt 
össze-vissza rángatja. Remegést okoz neki, zavarodottságot, öntörvényűséget, durvaságot, erőszakosságot, őrjöngést, 
káoszt, majd rombolást. Még édesítőt is használ közben, s tesz egy-egy cseppet  pl.a remegésbe, hogy egészen oda 
legyen érte, azért a valamiért,s így valóságos láncra verje azt, akit hatalmába ejtett .Itt jöhet szóba  a drog, a szex, a 
szesz, a számítógép, a tv, a játék s minden  káros és romboló szenvedélybetegség. A felforgatás, a rombolás, lázadás, 
ellenmondás, hazugság, aljasság és tiszteletlenség szelleme (ördöge) – bizony realitás. Létezik, ami azzal 
bizonyítható, hogy tönkre tesz. Dömping mennek tönkre emberek, családok, azok százezrei szerte a Földön. A sátáni 
arc, maga a torzulás – egészen a felismerhetetlenségig. A diszharmónia  szelleme  sisteregve üvöltözik, ha az Örök 
Harmóniával találkozik. Ezért kiabál: „Mi közünk egymáshoz, názáreti Jézus! A vesztünkre jöttél? Tudom, ki vagy: Az 
Isten Szentje” (Mk.1,23.) * A hit fénye adja meg nekünk ezt a reális felismerést, hogy igenis, van gonosz szellem, 
mely minden embert megkísért ugyan, de feladatunk sorra, rendre ellenállni neki. Ahogy Jakab apostol írja levelében: 
„Vessétek alá magatokat az Istennek, szálljatok szembe a sátánnal, és elfut előletek.” ( 4, 7 ). Alávetni magunkat 
Istennek  - Azt eredményezi, hogy csak  Isten tekintélyével tudunk szembeszállni a gonosz, aljas és elvetemült 
szellemmel úgy, hogy győzelmet arassunk fölötte. Istennek ugyanis egyedül van tekintélye, parancsoló ereje a 
démonok fölött. A harapós kutyára magának a Gazdának kell rászólni. Az ember  nem képes önerejével  elutasítani a 
gonoszságot, mint e világ fejedelmét, meghatározó szellemi potenciálját. Nincs bennünk meg  a győzelemhez 
szükséges elégséges bűnutálat. Márpedig feladatunk a Földön: A küzdelem és a győzelem. Ahogy az ige előírja: „Ne 
engedd, hogy legyőzzön a rossz, inkább te győzd le a rosszat jóval.” ( Róm. 12, 21 ). – Két arc néz egymásra: A 
Fenséges Arc és a Sunyi Arc. Két szellemi hatalom  ütközőzónájában élünk, s mindkét oldalról kapjuk a mozgósítást 
és a behívót. Ne essünk kettős-látásba, mondván: Hagyjon engem békén mindenki. Ez az ünnepi „tárgyilagosság” ma 
a sátán  leghatásosabb csapdája. Urunk irányvonala egyértelmű: „Aki nincs velem, az ellenem van, és aki nem gyűjt 
velem, az szétszór.”  ( Mt.12, 30;    Lk. 11, 23) Aki nem harcol a gonoszsággal, mint személyes szellemi tényezővel, 
azt el fogja nyelni  ugyanez a szellemi gonoszság, s személyes tényező.  De az, aki harcol és győz,  - halljad, mi vár 
rá: „Akinek van füle, hallja meg, mit mond a Lélek az egyháznak: A győztesnek az élet fájáról adok enni, amely az 
Isten paradicsomában van.”  ( Jel. 2,7.)  

Téma.  -   A gondolat göngyölítésével kialakul egy gombolyag, s beérik a téma, mint egy  
gyümölcs. Mint egy kinyilatkoztatás, csendül fel szívünkben a nagy felismerés: Az emberi sors és élet egy 
szellemi küzdelem  a Magasztos Szellem ( valamint térereje), s az Elvetemült szellem  (és térereje)    
között. A hit nemcsak arról szól, hogy van Isten, hanem Arról is, hogy  Isten a Magasztos  Szellem, aki  
maga a Világosság és legyőzi a Sötétséget.  Hit az is, amikor kimondom: „Hiszek a Szeretet végső 
győzelmében!”  „Hiszek egy Isteni, Örök Igazságban!” Hiszem, hogy a Jó  - minden tapasztalat ellenére  - 
erősebb a rossznál. S hiszek abban a Jézus Krisztusban,  aki  - győztes a csatában, az élet-csatában. Jóllehet 
kudarcnak tűnhet kereszthalála, mégis  hiszem, hogy önfeláldozásában csak az emberek szemében maradt 
alul, mégis „a halálból való feltámadásával az Isten hatalmas Fiának bizonyult.” (  Róm. 1, 4).Hiszem, 
hogy „Ő előbb van mindennél, és minden benne áll fenn.” ( Kol. 1, 17). Hiszem, hogy övé az Ország, a 
hatalom és a dicsőség!  A hit Krisztus Urunk harcának  értelmére is igen-t mond, s mint harci módszert, 
tettlegesen követi és alkalmazza. Mi valamennyien vesztesek vagyunk e csatában, azaz elveszettek, de 
Jézusba öltözötten esélyünk van a győzelemre. Ez a harci kedv, s stratégiai látásmód  adja meg számunkra  
élethossziglan   földi életünk alapvető feladatát és kötelességét. Ez a hit látásmódjából direkt módon fakad. 
Így mondhatja szent Pál: „A jó harcot megharcoltam, a pályát végigfutottam, hitemet megtartottam. Készen 
vár az igazság győzelmi koszorúja…” (  II.Tim. 4, 7-8).A hit nyitja meg szemünket annak felismerésére, 
hogy  életünk  egy szellemi harc: A tisztesség és a tisztességtelenség, a helytállás és a megfutamodás között; 
a hűség és az árulás,  a megbízhatóság és a megbízhatatlanság, a bátorság és a gyávaság,, az őszinteség és a  



LEVELESLÁDA. 

Kedves Nővéreimnek és Fivéreimnek  kívánok sok győztes csatát, a hit jó harcát, s majd egy  győzelmi 
koszorút  a jól megvívott élet-küzdelem elismeréséül attól, aki Volt, aki Van, s aki Eljövendő! 
            Imával-szeretettel:                                                          Károly, Karcsi atya, testvér . 
 

fondorlatosság, a szégyenlősség és a szégyentelenség,  a felelősségteljesség és a felelőtlenség,  az 
igazlelkűség és az   álnok kétszínűség, a rombolás és az építés  szellemi frontvonala között.   Ez a harc 
utolsó leheletünkig tart.  Mindennapi csaták  folyamatos és visszatérő ütközetei ezek. Irigység, 
szívkeménység, durvaság, gyanakvás,  önsajnálat, félelem, kétségbeesés és számtalan szellemi regiszter 
nyomja a hamis szelet, a hamis orgona hamis sípjain át. Ezért szólít fel a Szentlélek az igén keresztül: 
„Szeretteim, ne higgyetek minden léleknek, hanem vizsgáljátok meg a lelkeket, hogy Istentől származnak-
e….”  ( I.Ján.4,1  ). 

Akció – program.  -   A szellemi világ láthatatlan, műszerileg sem mutatható ki, de létezik.  S 
létezik egy szellemi harc is a jó és a rossz szellem között. Nem energiákkal szemben folyik itt a harc: Ez a 
személyes rossz,  mert felelni köteles az okozott kárért. Az energia nem köteles felelni, nem is képes rá. 
Személytől - személyig folyik ez az erkölcsi csata. A jó oldalt az  Örökkévaló, az Örök Jóság és hadereje: 
Az angyalok, a jó szellemek és a szentek alkotják. Kizárólag a kinyilatkoztatott hitből tudjuk, hogy  a 
jelenlegi létrend szerkezeti vezérműve meghatározóan és alapvetően : személyes.  A 3 személy egy Istenről 
szóló  hitigazság is   a személyességre utal. Nem azt mondja csupán  hitünk, hogy egy Szem állandóan lát  
engem, hanem azt is kimondja, hogy van Valaki, akinek van egy  mindent látó Szeme. Így a háború sok-sok 
csatából áll. A csatákból, ha néhányat el is veszítünk, magát a háborút meg kell nyernünk. Hiszen minket 
Isten  egy diadalmas, s nem egy vesztes  életre hívott meg. Ehhez viszont egy diadalmas háborúra van 
szükségünk, mely összességében a győztesek oldalára állít bennünket. Addig is:  „Nem annyira a vér és a 
test ellen kell küzdenünk, hanem a fejedelemségek és hatalmasságok, ennek a sötét világnak kormányzói és 
az égi magasságoknak gonosz szellemei ellen. Ezért öltsétek fel az Isten fegyverzetét, hogy a gonosz napon 
ellenállhassatok, és mindent legyőzve megtarthassátok állásaitokat. Így készüljetek föl: csatoljátok 
derekatokra az igazság övét, öltsétek magatokra a megigazulás páncélját, sarunak meg a készséget 
viseljétek a békesség evangéliumának hirdetésére. Mindehhez fogjátok a hit pajzsát, ezzel elháríthatjátok a 
gonosz minden tüzes nyilát. Tegyétek fel az üdvösség sisakját, és ragadjátok meg a lélek kardját, vagyis az 
Isten szavát.” (Ef.6,12-17).S mivel hitünk Szerzője, Jézus Urunk legyőzte a sátánt, s minden gonosz művét, 
ezért  a Krisztusba-öltözöttség adja meg nekünk   a győzelemhez szükséges zálogot. Pál apostol másutt így 
buzdít: „Inkább öltsétek magatokra Urunkat, Jézus Krisztust”  ( Róm. 13,14.)  

Tanúságtétel. – Egyik kisközösségi tagunk  tanúságtételét mondanám el. Édesanyját ápolta hosszú 
heteken át, aki nehéz beteg volt. Bár nagyon magatehetetlenné vált,  fájdalmai is ugyancsak nagyok 
lehettek. A mi kedves  kisközösségi tagunk, édesanyja ágya mellett szinte  állandóan ott  szorgoskodott.  
Ugyanakkor a szegény beteg  tele volt háborgással és szitkozódással  az őt kiszolgáló lánya ellen. Az 
bárhogyan is igyekezett segíteni anyjának, az bizony nem volt jó, s elmondta mindennek. Nemcsak  
finoman kifogásolta vele való bánásmódját, hanem egyszerűen gonosznak nevezte és támadta. Elmondta, 
hogy hiába imádkozik, hiába jár közösségbe, hiába gyakorolja hitét,  ha gyűlöli őt.  Pedig hogy’ gyűlölte 
volna (?!), amikor  akkora szeretettel , gyengédséggel és kedvességgel  ápolgatta, forgatta azt a hatalmas 
testet, hogy azt látni kellett volna!  Közben csak rázúdult minden átok és szidalom napról-napra, méghozzá  
teljesen alaptalanul. Egyre jobban vigyázott, hogy kedvére legyen és ne bántsa meg, az pedig egyre jobban  
kavargatta a fortyogó gyűlöletet a szellemi üstben. Egyre kétségbe ejtőbb lett a feszültség, olyannyira, hogy 
ordítozásba ment át a gyűlölködés. A lánya pedig görcsösen sírt és könyörögve kérdezte tőlem: Mit tegyek?  
Sírt, zokogott szegény, hogy az anyja  teljesen félreérti, s szidja-hordja, s minden segítségét kiforgatva,  azt 
rút szeretetlenségnek bélyegzi. Imát ajánlottam, feltételes módban: A gonosz lélek zaklatása elleni imát. S 
míg anyja kiáltozva szidalmazott, addig a lánya hangosan és egyre hangosabban imádkozott. Visszhangzott 
a ház  egymás túlkiabálásától.  A hangorkán végén egy nagy kiáltás tört fel az anya torkából: S  attól a 
pillanattól fogva csend lett; az édesanya pedig egy szép, szelíd arcot , s csendes szerető hangot kapott. 
Tudott már kedvesen beszélni. Jó néhány óra múlva el is szenderült az Úrban. A mi kisközösségi tagunk 
úgy érezte, hogy itt egy szellemi harc folyt a sötét  angyallal, mert ő tudta a legjobban, hogy szíve minden 
szeretetével mennyire szerette az édesanyját! 

Igei ima.  – Úr Jézus!  Légy segítségemre az élet szellemi harcában!  Te magad is 
kísértést szenvedtél és győztél. Szabadíts meg a gonosznak zaklatásától és csapdájától, hogy  
eljuthassak melléd a győztes oldalra. Ámen. 

 
 
 


